
Praha, 15. června 2006 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
Soutěž ZDRAVÉ ZUBY má své výherce 

 
V rámci preventivního celorepublikového výukového programu ZDRAVÉ  ZUBY probíhal 

v letošním školním roce již pátý ročník celorepublikové soutěže ZDRAVÉ  ZUBY. Celý program 

ZDRAVÉ ZUBY byl rozeslán do všech ZŠ v celé ČR v květnu 2000 a realizuje se již šestým rokem.  

„Touto soutěží chceme podpořit jeden ze základních cílů celého programu, a to je zlepšit zubní 

zdraví dětí a mládeže a vytvořit tak předpoklady k zajištění zdravých zubů i u dospělé populace  

v budoucích letech,“ řekla PaedDr. Lenka Kubrichtová, spoluautorka celého programu a koordinátorka 

jeho pedagogické části. 

Smyslem soutěže je motivovat všechny děti mladšího školního věku k návštěvě stomatologické 

ordinace, a to především ty děti, které ke stomatologovi nechodí nebo navštěvují stomatologickou 

ordinaci méně než 2x za rok. 

Dlouhodobým partnerem soutěže je značka Orbit a ke spolupráci na soutěži se podařilo získat 

další významné partnery jako jsou Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR, CK EXIM Tours, 

Colgate a Corinthia Panorama Hotel v Praze, kteří věnují do soutěže hodnotné ceny  

a umožní slavnostní vyhlášení této soutěže. “Všem velmi děkujeme za ochotu podpořit tuto soutěž  

a tím i hlavní cíl celého preventivního výukového programu,” dodala doktorka Kubrichtová. 

Pravidla soutěže: 

Každý žák I. stupně ZŠ v ČR obdržel soutěžní kartu ZDRAVÉ ZUBY, která byla součástí 

zásilky ZDRAVÉ  ZUBY, rozesílané všem základním školám v ČR  v průběhu měsíce října 2005. 

Prostřednictvím  této karty se každý žák I. stupně ZŠ mohl zúčastnit soutěže o ceny. Úkolem 

pedagoga bylo motivovat žáky k návštěvě stomatologické ordinace. Podmínkou totiž bylo potvrzení 

lékaře o stomatologickém, preventivním vyšetření, razítkem do soutěžní karty. Žák poté soutěžní kartu 

včetně soutěžní otázky vyplnil, jednu část odstřihl a odeslal na danou adresu. Veškeré informace  

o pravidlech soutěže  jsou zveřejněny na webové adrese www.zdravezuby.cz a na soutěžní kartě.  

Slavnostní vyhlášení pátého ročníku soutěže proběhlo 15. června 2006 ve 14. 00 hodin 

v prostorách hotelu Corinthia Panorama Hotel, Milevská 7, Praha 4. Soutěžních karet, které byly 

správně vyplněny a mohly být zařazeny do soutěže, přišlo letos  15 245, celkem za 5 let - 92 219 karet. 

Během odpoledního vyhlášení výsledků soutěže pro děti proběhlo i vyhodnocení soutěže          

pro školy z celé ČR. Partnery soutěže pro školy jsou Media DIDA s.r.o., ROWENTA,TEFAL a 

KRUPS. Pro další informace kontaktujte, prosím: 

PaedDr. Lenka Kubrichtová - spoluautorka programu ZDRAVÉ ZUBY a koordinátorka pedagogické 

části, tel.:+ 420 603 257 491 

MUDr. Iva Lekešová, CSc. - spoluautorka programu ZDRAVÉ ZUBY a odborný garant programu.  

tel.: + 420 257 193 111 

   

http://www.zdravezuby.cz/

